
 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Diogo Souza 
Secretário: Edison Gonsalves 

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 23/04/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Resolução de Mesa Nº 5/2018 – a 
Mesa Diretora do Legislativo Municipal resolve que seja publicado o Parecer 
Técnico do TCE-RS Nº 003071-0200/15-5 referente às contas de Gestão do 
exercício de 2015, conforme Art. 196 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não 
havendo Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa Nº 
1/2018 ao Projeto de Lei Nº 23/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão 
e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado 
por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 23/2018. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda 
Modificativa Nº 1/2018 ao Projeto de Lei Nº 24/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda 
Aditiva Nº 1/2018 ao Projeto de Lei Nº 24/2018. O Senhor Presidente colocou 
em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação onde 
foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 24/2018. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 27/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão onde o 
Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: falou da importância do 
presente Projeto que é de extrema necessidade para o Município, destacou que 
sua Bancada é totalmente favorável, que o Município dentro de suas 
necessidades faça as contratações de empréstimos necessárias para o 
andamento das boas melhorias do Município, relatou que faltou o impacto 
financeiro para apreciação da Comissão de Orçamento e Finanças, pois os 
membros devem ter o amparo técnico, orçamentário e legal para poderem exercer 
sua função e dar corretamente o parecer. Ainda em discussão, o Vereador 
Cláudio K. Schwartzhaupt fez o uso da palavra: salientou que o Banco na outra 
ocasião do primeiro Projeto encontrou algumas ressalvas em que o Município não 
estaria totalmente em seu contentamento por tal motivo o Banco decidiu se 
resguardar, ressaltou que o Executivo Municipal não fará nada que não esteja em 
suas condições pois este procura sempre fazer o melhor e com transparência, 
falou que no momento de elaboração do contrato junto ao Banco solicitará estar 
presente para analisar os valores das parcelas que serão feitas. E não havendo 
mais quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade. Indicação Nº 5/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão  
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e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram o uso da palavra: Márcio Ferrari – PP; Lucimara da Silva – PMDB; Cláudio  
K. Schwartzhaupt – PMDB; Julio Witt – PP; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo 
outro Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 07 de maio de 2018. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 


